ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2007


ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2007
ΘΕΜΑ 1ο
Α. 
1. Σελίδα 31 σχολικού βιβλίου μαθητή


2. Σελίδα 54 σχολικού βιβλίου μαθητή

3. Σελίδα 180 σχολικού βιβλίου μαθητή


Β. 
1. 4 φορές

2. 5 φορές


3. καμία φορά


4. 1 φορά
Γ.
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Σωστό
4. Λάθος
5. Σωστό
Δ. 
1. β
2. β
3. α
4.β
5. α
6. α 

ΘΕΜΑ 2ο
1. α)
   
	Αρ. Επαν.
	Χ
	Υ
	Ζ
	Α
	Εμφάνισε

	-
	2
	-
	-
	-
	-

	1η
	5
	1
	0
	1
	2, 1, 0, 1

	2η
	8
	2
	1
	1
	5, 2, 1, 1

	3η
	11
	4
	2
	2
	8 , 4 , 2, 2


    β) 
Για X από 1 μέχρι 100


Y ( X div 2



Z (Α_Μ(X/3)

Αν Z > 0 τότε 

   


Α ( Z
Αλλιώς 



Α ( Y
  

Τέλος_αν



Γράψε X, Y, Z, A
Τέλος_επανάληψης

ΘΕΜΑ 3ο
Αλγόριθμος Θέμα_3


Διάβασε Ηλικία, Κυβισμός

Αρχή_επανάληψης



Διάβασε Τύπος


Μέχρις_ότου Τύπος = “ΔΙΚΥΚΛΟ” ή Τύπος = “ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ”
Αν Τύπος = “ΔΙΚΥΚΛΟ” τότε 

Αν Κυβισμός <= 125  τότε 


Αν Ηλικία >= 18 και  Ηλικία <= 24  τότε 



Κόστος ( 100 + 100 *0,1

Αλλιώς
Κόστος ( 100 



Τέλος_αν


Αλλιώς


Αν Ηλικία >= 18 και  Ηλικία <= 24  τότε 



Κόστος ( 140 + 140 *0,1

Αλλιώς
Κόστος ( 140 



Τέλος_αν



Τέλος_αν


Αλλιώς

Αν Κυβισμός <= 1400  τότε 


Αν Ηλικία >= 18 και  Ηλικία <= 24  τότε 



Κόστος ( 400 + 400 *0,1

Αλλιώς
Κόστος ( 400 



Τέλος_αν

Αλλιώς_αν Κυβισμός <= 1800  τότε


Αν Ηλικία >= 18 και  Ηλικία <= 24  τότε 



Κόστος ( 500 + 500 *0,1

Αλλιώς
Κόστος ( 500 



Τέλος_αν

Αλλιώς


Αν Ηλικία >= 18 και  Ηλικία <= 24  τότε 



Κόστος ( 700 + 700 *0,1

Αλλιώς
Κόστος ( 700 



Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Εμφάνισε Κόστος

Τέλος Θέμα_3
ΘΕΜΑ 4ο
Αλγόριθμος Μαθητές

Για i από 1 μέχρι 235


Διάβασε Ο[i], Μ[i]


Αρχή_επανάληψης




Διάβασε Κ[i]



Μέχρις_ότου Κ[i]= “ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ” και Κ[i]= “ΘΕΤΙΚΗ”
Τέλος_επανάληψης

Σ ( 0

Πλήθος ( 0
Για i από 1 μέχρι 235

Αν Κ[i]= “ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ” τότε



Σ ( Σ + Μ[i]



Πλήθος ( Πλήθος + 1
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

ΜΟ ( Σ / Πλήθος
Εμφάνισε ΜΟ
Ποσοστό ( Πλήθος / 235 * 100

Εμφάνισε Ποσοστό 
Max ( Μ[1]
Kmax ( 1

Για i από 2 μέχρι 235

Αν Μ[i] > Max τότε


Max ( Μ[i]


Kmax ( i

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε K[Kmax]
Για i από 1μέχρι 235
Αν Κ[i]= “ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ” και Μ[i] > MΟ τότε



Εμφάνισε Ο[i]

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Τέλος Μαθητές

